
Mrtvi fotografiralo mo
rilce. 

V avtomobila 
30 milj od Čikage v Severni Ameriki 

je naletel motociklist na strašno najd
bo. Na samotni cesti je stal avtomobil, 
ki je bil povsem izgorel. Ob volanu je 
slonelo zogljenelo moško truplo. 

Ko je preiskala policija voz in mrt
veca, je odkrila, da je bila obleka 
umorjenega polita s petrolejem, Nika
kor pa niso mogli dognati, kedo in za
kaj bi bil umoril Riharda Marvela. Šlo 
je namreč za sina pred enim letom 
umrlega bogataša. Ob najdbi je imel 
umorjeni na prstih dragocene prstane, 
zlato uro pri sebi in listnico so našli v 
vozu. V tem slučaju nikakor ni šlo za 
roparski umor. Zadeva je postajala 
vedno bolj skrivnostna. 

Minul je en dan za drugim, ne da bi 
bil posvetil le en žarek razjasnitve v 
zagonetko. Natančno so izprašali slu
go in drugo služinčad rajnega. Vsi so 
pričali, da se je podal njihov gospodar 
sam na pot. 

Policiji ni preostalo drugega, kakor 
da je še enkr»t prav natančno preis
kala vsebino avtomobila. To se je zgo
dilo štiri dni za tem, ko je našel moto
ciklist umorjenega, šele sedaj se je 
rodila detektivom misel, da so pregle
dali pokojnikov fotografični aparat. 
Marvel je imel navado, da je vse foto



grafiral, kar se mu je pojavilo pred 
aparat. 
, Potegnili so film iz aparata in so ga 
razvili. Na filmu je bilo osem slik. Od 
teh je bilo šest pokrajinskih, dve sta 
pa predstavljali mladega moškega. 
Sliko tega moža je našla policija tudi 
v albumu za zločince in dognala, da 
gre za 321etnega Gašperja Normana. 
^Nobena težava ni bila izsleditev pra
vega moža, ki je pripadal čikaškemu 
podzemlju. Po aretaciji jo tudi izpo
vedal, da je en umoril Marvela zaradi 
ljubosumja. 

V iotografični delavnici. 
Francoz Etienne Lelong se je prese

lil pred desetletji v Ameriko. Nastanil 
se je v Čikagi. " s l u ž i l je lepo kot fo
tograf in povrh je šo lepo podedoval. 
Posedal je toliko denarnih sredstev, 
da je lahko živel v miru božjem. V 
bližini Čikage si je kupil hišo, ki je 
stala na sredini vrta in tamkaj je ži
vel sam zase. 

Najrajši se je ukvarjal s fotografi
ranjem. Na podstrešju hiše si je opre
mil posebno fotografično delavnico, 
kjer je delal razne poskuse za zboljša
nje fotografičnega postopanja. 

Lepega dne so našli starega Lelonga 
umorjenega. Policija je zadela na gro
zen pogled v delavnici. Dragoceni apa
rati so bili razbiti. Očividno se je vršil 
med napadalcem in napadenim srdit 
boj. Starček je obležal na tleh v mlaki 
krvi z razbito lobanjo. 

Pri natančnem pregledu so le videli, 
da niso bile uničene vse fotografične 
naprave. Nepoškodovan je ostal apa
rat za filmanje, katerega je bil starček 
sam napravil. Ta naprava je delovala, 
ko je vstopil morilec in je bil Lelong 
čisto zatopljen v delo, tako da ni niti 
Cul napadalčevih korakov. Skozi noč
no tišino je odmevalo samo šumljajoče 
delovanje filmskega aparata. Starec 
je imel opravka baš s to napravo, ko 
mu je priletelo kladivo na glavo. Kra
tek boj in zgrudil se je mrtev na tla. 

Filmski aparat je snemal še naprej 
kar sam in pokazal v celem detekti
vom 25 slik mladega moškega, ki je že 
bil tudi med fotografijami zločinske 

zbirke. Na ta način so odkrili 48 ur po 
izvršenem zločinu morilca Chestonr 
Umorjenega fotografa je maščeval <• 
njega iznajdeni filmski aparat. 


